

ERRATA

No item XVIII da Portaria TRT GP Nº 262/2010, de 05.10.2010, onde se lê "Função Comissionada de Assistente Chefe da Seção de Informação e Anotação da Movimentação Processual - FC-04", leia-se "Função Comissionada de Assistente Chefe da Seção de Acompanhamento Processual - FC-04".

João Pessoa, 14 de outubro de 2010

Dê-se ciência.

Publique-se.

EDVALDO DE ANDRADE
Desembargador Presidente